

НОВОСТЬ
14.04.2011

В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ НАЗВАЛИ АВТОРА ЛУЧШЕЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ РАЗРАБОТКИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») завершился 13-й конкурс молодых специалистов. Лучшей научно-технической разработкой признан проект геолога ТПП «Урайнефтегаз» Руслана Халиулина на тему «Планирование и оценка эффективности геолого-технических мероприятий с использованием гидродинамической модели по Новомостовскому месторождению». Победителя ждет главный приз - обучение по индивидуальной программе в одном из ведущих вузов России.

Второе место разделили молодые специалисты ТПП «Ямалнефтегаз» и ТПП «Когалымнефтегаз». Дипломами третьей степени отмечены инженерные решения представителей территориальных предприятий Лангепаса и Покачей. Шестеро молодых специалистов получили поощрительные премии.

«Молодое поколение заинтересованно в эффективном развитии отрасли.

Растет достойная смена. Эти ребята - будущее не только западносибирского холдинга, но и всей компании. В каком бы регионе они не работали, те знания и опыт, которые приобрели на месторождениях Западной Сибири, будут им большим подспорьем. Здесь на родине «ЛУКОЙЛа» куется основа успешной карьеры молодых инженеров нефтяной отрасли», - сказал президент благотворительного фонда поддержки ветеранов-нефтяников ОАО «ЛУКОЙЛ» Альберт Галустов.